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1. 4YUNQLLEUS dNFLUSPULEN

Thgnip NZ{O,I,Z,...} ns pwgwuwlwb wdipnny pytiph pwqint-
pjntlh t: f(x,,...,x,) dwulwyh pnilGyghwh Ynsynid t pwpwlbuywd,
bpb wyl wpunwwwinytpnud £ N7 -h nplt GGpwpwaqdnipyniG N -h dkg:

n thnthnfuwywbhg Ywfuywdé pninp pywpwlwlwlb $nLGyghwbtiph
pwqdnipynitlp Gowlwytklp §"-nd: fe F" pnlGyghwih npndwl wnp-
nnupp Gawlwytilp N : Gph (0{1,0(2,...,0(n)e N7, wyw Yoguwagnp-
stlp Gwl !f(),a,,...a,) Gulwynuip, huy (¢4,,....a, )¢ N}
nbwpenid® ! f(a,,a,,....,a,) Gaulwyncip:

X, thnthnfuwywlp Yngdned £ ong twywa /e §" pniGyghwyh hw-
dwn, Gpb Juwiwjwywh (0{1,...,0@_,,04”,...,0(”)6 N L Yuidwjwywhb
S, € N wtinh niGbG htnlyw) wwydwGGtpp’

1. f(ynt, B0 ) SV (e, L, B0 0 0)

2. tpt!f(a,,...0, ,, B st =
@, B0 @)= [(Oyesl B0 s )

Epyne ng wakiGnipbp npnqwé £ L g dniblyghwbbph hwywuwnpne-
pjnLlp ( /= g) hwulugyntd £ htnbjw) Gnwbwyny. tpt nplt hwjwpw-

onth Jpw $nibyghwltiphg dbyp npnpwé £, www Ggjnup wyn hwyjw-
pwénih Yypw Gnuybwbu npnadwé £, L Gpwbg wndbpltipp hwdpGyanid Ga:

F" pwquntpjwb npnawyh GGpwnwu uwhdwib Nt hwdwn GEpdnustlp.

TGlpuyhl prillghwlbtr
1. O(x)=0,
2. S(x)=x+1,

: 2h pwgweynd 7 =0 nbwpp, npp Gaynud b () wbupny, L £() Ywd npnadwé sk, Yud
hwlwuwn £ nplt ¢ hwuwnwwnnibh:
4



— x—y,tipix=y
3. S(x)=x=1,npntin x=-y= ;
0, hwywnwy nbwpnLd

QnnonnnipinLGGET

1. 1s bwlwl thnhnfuwlwGGGnh GGpdniontd

h(X, ey X, Vioeees ) PLlUyghwl unwgyned £ f(x,,...,x, ) dnily-
ghwihg y,,...,y, (k=1) ng twhwh thnhnfuwlwGGbph Gepdntédwdp,
Gpb

W) V..o ¥, thnthnfuwlywaGbpp twywb s6G A(X,,...s X, V00 Vy)
dnlyghwyh hwiwnp,

P) F (s X)) ZH(X) ooty X, V) ey V) )

2. GQulnGuwynn inbnwnnpnipintl

(Y5 ¥,) Pnillyghwl Yngdnid £ f(xp5esx,) U & (V)5ees Vi)
(I <i<n) dnbyghwbbph YubnGwynp nbnwnpnipjwl wpnynilp, tpt
B(Yysees Vi) = S Wi Vi )seeor & (Visees 1)) -

3. Twpqugnyl whnnwnwndnid
S (X)5eesx,,¥) PnilGlyghwa Ynsynid b a(x,,...,x,) b B(x5.0rX,, ,2)
$nLlGyghwbtph wwpqwantyt winpuwnwnddwb wpryniGp, tipkb

{f(xl,...,xn,O)Za(xl,...,xn _

L X, VHD = B s X, Vs f (X en X, V)

4. Lywquagniybh npnlnid

w(x,,....x,) dnlyghwb Ynsdnd t @(x,,...,x,,») Pnilyghwih
Gywuwndwdp  GJwquwaniGh  npnGdwl  wpynelp  (Gowlwyynid
WX s X, )=, (¢(xl,...,xn,y) = 0)), tpb pwywpwpynid GG hbnbyw
wwjdwbbtnp.

w(x,,....,x,) ©w) Iy o(x,,....,x,,¥)=0 L

p) Vi< ylo(x,,...,x,,t) #0
L w(x,,...,x,) npwbu wnpdtp plnninid £ hbGg wyn y (Gpb wyl
qnjncpynil nLGh):

—_5_



fe&" pnlyghwl Yngynid b dwulbwlp hupgplpwg pnillghw
(d.4.p.), tpt wjb hbGGpwjhGGtphg nplt 0GLHO £ Yud uinnwgynid £ hblpw-
JjhGaGGphg Yytppwynp wlhqwi yhpwnbiny 1-4 qnpénnnipjnitGGtipn:

UdkGnipbp npndwé  f 0.4.9. (Nj’i =N") Ynsynid t plnhwlnin
buwpgplpwg pnillghus (p.4.p.):

fe&" dnbyghwh Ynsynid t wuwpqugnyl unpgplpuwg pnillghw
(w.4.p.) Gpbt wyh hGOpwyhGGGphg nplut GGYUG £ Jwd unwgynid
htiGpwjhGGtiphg Yytippwynp wlqwi Yhpwetiny 1-3 gnpénnnipynibltipp:

OphGuwy

Uwwgnighilip f'(x,y) =x+y dnilyghwih wwpquagnil YunpgpG-
pwgntpjnip:

ewh {f(x,0)=x+0=x

fx,y+D=x+(y+D=x+y)+1
ybpglbp  a(x)=x=S(S(x)) L BG,y.z)=z+1, www
S(x,y)=x+y dnlyghwh wwpquanylG Ywnpgplpwgnipynilp hhd-
Gwynpynid £ hGnlyw| Gnuwlwyny’

w) Yhpwnbiny §(x) L S(x) $niGyghwbbph Gywwndwdp 2 gnpén-
nntpyntlp’ unwGnud GGp a(x)-p,

p) Yhpwntiing S(z) =z + 1 dnGyghwih Gywwndwdp 1 gnpdnnnip-
jnilp, unwGnud GGp B(x, v,z) -p

a) a(x) L B(x,y,z) Pnlyghwlliph GUwwndwdp Yhpwebing 3
gnpénnnipynilp, unwbnud Gap f(x, y)=x+y:

www bpb

llinpnlbn

b°Gs $nLGlyghw £ unwgynid @ L S dniGlyghwbtiphg wwpqwani)G
whnpwnwpddwb dhongny:

1. a(x)=1LB(x,y,z)=z-x

2. a(x)=0,(x,y,z)=z+x

—6—



a(x)=1LB(x,y,z)=z+2x
o(x)=1,6(x,y,z)=z+3x
a(x)=1LA(x,y,z)=c-x
a(x)=1,B(x,y,z)=z-x°
a(x)=1B(x,y,z)=z-x
a(x)=2x,B(x,y,z)=z~1
o(x)=x,p(x,y,z)=z+3

10. o(x) =1L B(x, y,z) = x~

M. oa(x)=x,p(x,y,z)=z"

12. 0(x) =x, B(x,y,z)=x"

13. o(x) =3, B(x,y,2) = x"

14. o(x) =2x, B(x, y,z) =z =2
15.a(x)=1LB(x,y,z)=x+z

16. a(x)=x,B(x,y,z)=z-x
17.0(x)=0,B(x,y,z) =x+ 3z
18. a(x)=2,B(x,y,z) =z~ 4x
19. a(x)=1,B(x,y,z)=z" +6x
20. a(x)=x,B(x,y,z)=z+(x =)
21.a(x)=0,0(x,y,z2)=(z=x)+y
22.a(x)=x,B(x,y,2)=y" -z
23.a(x)=0,B(x,y,z)=x+y+z

© © N o O bk~

24.Qun0b| l//(x)zﬂy(7 ;{;y:_y]} = OJ npn20wl nhpnypp:
253wyt w(10), tipt w(x)=pu | |7~ 7Y _||=3=0]|:
! 2y +3

—7-



2y+3

X

263wzt ¥(0) L w(9), et w(x (5 {x—yq OJ:
273wty w(10), bt y(x)= p ([ = } 0)-

283wt ¥(7), tipt V/(x):ﬂy({ - }=0]:

y=3

Uwuwgnigtip htnlw) pnbyghwlbiph wwpquwaniyt Ywpgpbpwgnt-
pjnLbp’
29. f(x)=n(ne N)

30. f(x)=x+n(me N)
M. f(x,y)=x+y

32. f(x,y)=x-y

33. f(x,y)=x" (0" =1)
34. f(x)=x! (0=1)

0,tpx=0
35.5g(x) =
I,tp x>0
— I,px=0
36.5g(x)=
0,tp x>0
x—y,btptx 2
37.x=y= Yo uP Y
O,tpbx<y

38. f(x,y)=|x—y|

39. f(x,y)=max(x,y)

40. f(x,y)=min(x,y)

Uwuwgnigb| hGunlyw) $nGyghwlbph wwpquaniyt Ywpgpbpuwgnt-
pintlip” oquwanndtind g(X;s.,X,, X, 1) s A(Vyse,) b By )
dnGyghwbbph wwpqwaneyt uwpgpbpwgnipnclp.

8-



z

Zg(xla'“’xnai), bpb y <z
4. f(X)yeisX,, ¥, 2) =9 1oy

0,tpty >z
B )
Zg(xl,...,x,,,l’),bpb
=0y e V)
42 f(xla""xnsyl""’ym) = a(ylr"vym) < ﬁ(yl""’ym)
0, lGwgwé ntwpbpnld

Hg(x],...,xn,i), tpt y<z
43. f(X)yeesX,, V5 2) =7 iy

0,6pty>z
B Vi)
g(x,...,x,,i), tipk
i=( Y15 V)
B4, f(X)geees Xy Vigeres V) = AVy5ees V) S BDVyseees Vi)
0, 0Gwgwé nbwptpney

45.4wublp, np f(x,,...,x,) nLGyghwl unwgyni k g(x,,...,x,,»)
L A(x,,...,x,) $nlyghwhtiphg vwhiwbwihwy GwquagntyGh npnGiwG
gnpénnnipjwip, bpk ,uy(g(xl,...,xn,y)=0) npndwé £ pninp x,,..., X,
hwiwp L sh qbpwquagnid  A(x,,...,x,): Uwwgnigh], np bpb
f(x5x,) Pnillyghwl unwgdnid b g(x,,....x,,») L A(x,...,x,)

wwnpquwaqny)o Ywpgplpwg dnillyghwltiphg uvwhdwlwthwy Ojwqu-
gnu)Gh npnGdwb gnpénnnipjwdp, www wjlb ywpquwant)b Yuwpgplpwg t:
46.%gntp hy,....h, wybwhuh pnilGyghwlbn GG, np Yudwjwywh

X;5X5,..,X, pOwlwl pybph hwdwn Gpwbghg dbyp L dhuwyl 06YHE £ hw-

—9_



Jwuwnyntd 0 : Uywgnigky, np tpt g,,...,g, U A;,....h, dnilyghwbb-
np wwpquantyt Yuwpgplpwg G0, www
g,(x,0nx,), ipli By(x,,..x, ) =0
S (X503 X)) = e
g, (x;,....x,), tpti y(x,,....x, ) =0

dnilyghwl wwpquagnyb Ywnpgplpwg t:
47 Uwwgnigt|, np ywpquwaqnyb (dwubwyh, pGnhwbnep) yupapG-

pwg $nillghwlitinh nwup sh thnfudh, tipti S(x) hhipwhG $nLlyghwh
thnfuwnbG ybpglby 1) (x,,x,,..x,) =x, (I<m<n) $nlyghw L s0q-
tnwanpétip ng bwlwb thnthnfuwywGGGph GEpdniédwb gnpénnnipyncln:

Uwwgnigb| hbnlyw; $nibyghwbbph wwpqwagnit yupgplbpwgnt-
pjntlp’

X
48. f(x,y){ﬂ x-p y-h pw pwdwlbihu uinwgynn pwlnpnp

B

49. f(x,y)=rm(x,y) x-n y-h dpw pwdwlbhu uwnwgynn
dGwgnpnp (rm(x,0) = x)

50. 7(x) = «x pyh pwdwGwpwnbbph pwGwyhG» (7(0) = 0)

51. 0(x) = «x pyh pwdwluwpwnbtph gnidwphb» (o(0) =0)

52. lh(x) = «x pyh ywnq pwdwlwpwnbbph pwlwyhb» ([A(0) = 0)

53. z(x) = «x phyn sqtinwquignn wwng pytiph pwlwyha»

54. h(x,y)=«x L y pybph witGwihnpp pGnhwlnip pugiwww-
whuhl» (2(x,0) = h(0,y) = 0)

55.d(x,y)=«x L y pybiph wiklwité plnhwlnip pwdwlwpw-
phG» (d(0,0) =0)

56. p(x) = «x-pnwuwnq pyht» (p(0) =2, p(1) =3, p(2) =5,...)

— 10—



57. long(x) = «x pUh wiklwdité wwnpg pwdwlwpwph hwdwnhG»
58. ex(x,y)= «wwpq wpnwnphsbtiph wbupny y pyh ybpniéne-
pjwl 0k x -pn wwng pyh wuwnhswbh gnighshl» (ex(x,0) = 0)

59. f(x,y) = Nx| ([0\/;]=x)

60. /(x,y) = [CX](CI =1, bRt y < x)
61.f(x):[e-x]

62. f(x)=[e"]

63. f(x)=x!' (x-p sqbpwqulgnn pninp npwlwb gniyg/ytGn
pYtiph wpwnwnpjwihG, Gpb x -p gnijg/ytlun L:)

64.%hgnp v,(x),..., v,(x) wdklniptp npnqwd pdwpwlwlwh
$nLlGyghwbp GG, npnlp Ywiwjwywb x-h hwdwp pwdwpwpnid GG
vi(x+)<x(@=1L..,5) wwpwbbphh: Ywubklp, np f(x,,...,x,,,)
Pnibyghwl unwgynid £ g(x,5ee0X, ), A(X et X, X g 0o Xpyy) bt
V,(X) ..., v(x) Ppniblyghwbbiphg plnhwlnip wlnpwnwnpénid gnpén-
nnipjwadp, Gpb x;,...,x,, ¥ thnhnfuwlwbGbph pninp wpdgbpObph hwdwn
intinh nLOG0 hbGwnlyw) hwjwuwpnigynlGGbpp

(X5 x,,0)= g(x),..0, X)),

S X, , y+ D) =h(X s X, Vs [ (XX, v (Y + 1)),

S s x,, v, (y+1))):

Uwwgnigli, np bpb  f(x,,...,x,,;) 9$nlyghwl uwnwgynid L
8(XpseesX,) s (X s Xy X,y X)) V(%) e V(X)) winquu-

gnub Ywpgplpwg ianGughquanhg plnhwnip whnpwnwnénid qgnpén-
nnLpjwip, wwyw wyl wwnpquant)b Yupgpbpuwg t:
Uwwgneghb] hGnlwp wnGsnipyniGbGGpny  wpdnn $nlGyghwlbph

wwnqwanyb Yungpbpwgnipynilp’
65. £(0)=0, /() =1 f(n+2)= f(m)+ f(n+1)
66. £(0)=0,f()=1,f(n+2)=2f(n)+ f(n+1)

—11 -



67. f(0)=0,f(D)=1Lf(n+2)=2f(m)+Bf(n+1)=1)

68. f(0)=2,f(1)=4,f(n+2)=3f(n+1)=2f(n)+1)

69. f()=2,f(D)=3,f(n+2)=4f(n+D)~(f(n)+1)

70. f(0)=2,f(1)=3, f(n+2)=4f(n+1)=(f(n)+1)

M. fO)=Lf(D=Lf(n+2)=3f(n+1)=(f(n)+4)

72. f(0)=2,f(1) =3, f(n+2)= f(n+])-(f(n)+1)

73. f(0)=2,f(1) =3, f(n+2)= f(n+1)-(f(n)+1)

74. f(0)z3,f(1):4,f(n+2):3f(n+1)f(")

75. f(0)=0,f(1)=2, f(n+2)=(f(n+1)=1)- f(n)

76.E)16pp $niGyghwa, npp hwdwuwp £ x -p sqGpwqubgnn L x-h
htiwn thnfuwnwpdwpwp wwng pytinh pwbwyh:

77 . Uwwgnegti], np jnipwpwlsjnip wokbnepbp npndwé nclyghw,
nph wndtipp hwjwuwp £ @ pwgwnenipjudp yGpowynnp pyny Yhwnbpney,
wwnquant)b Ywpgplpwg E:

78.9%gnp f(x) L g(x) dnbyghwabbpp npnaqwé GG htinbywy duny’

f0)=a,g0)=b
S+ D) =hy(x, f(x),8(x)):
glx+1)=hy(x, f(x),8(x))

Uwwgnighp f(x) L g(x) $nilyghwltiph wwpquanyl Ywngpl-
pwgnipynilp, tipti /,(x,y,2) L h,(x,y,z) dnllghwltipp wwpquagnil
Ywpqplpwg GG:

79.Uywgnigb|, np  Jnipwpwlsinep wwpquwagny G Jwpgplpwg
$nLGyghw plGnhwlnip Yuwpgplpwg t:

80.Uwuwgntgti], np wnbnunpnipjwl L wwpquanG wlnpwnuwpé-
dwb gnpénnnipyntGOtpp thwy G0 pGnhwlnip Yuwpgpbpwg $nlbyghwb-
nh nwuh GYwwndwip:

81.Uwwgntgt|, np Gpbt wwpqwanyl Ywpgplpwg (pGnhwlnep
Ywpqplpwg, dwulwyh Yupgplpwg) dnilyghwlbinh wndtipltipp thnfutig
dtpowynp pyny Ytwnkipnid, www uinwgynn pnillyghwb Lu Yihah wwp-
quant)b Ywpgplpwg (pGnhwlnip Yupgpbpwg, dwulwyh Ywpgplpwg):

—12 -



Uwuwgnigb| hGnlw) $nibyghwbbiph wwpquwant Ywpgpbpwgnt-
pjntap’

82. f(x) =«x-h qnujq pwdwlwpwnbtiph pwGwyhG»

83. f(x) =«x-h Yl pwdwlwpwnbbph pwGwyhh»

84. f(x)=«x-h wwpq pwdwlwnpwnbtiph pwGwyhbx»

85. f(x) =«x-p sqipwqubgnn qnuq pytiph pwlwyhG»

86. f(x) =«x-p sqipwqubgnn YtGwn pybiph pwlwyhhx»

87. f(x)=«x-p sqtipwquagnn wwng pytinh pwawyh»

88. f(x,y)=«x-h L y-h plnhwlnip wwpgq pwdwlwpwnGbph
pwlwyhG»

89. f(x) =«x-p sqipwqubgnn Y&Gwn pybiph gnidwnhG»

90. f(x) =«x -p sqbpwqubgnn qnijq pytiph gnidwphG»

91. f(x) =«x-h wwpq pwdwlwnpwnbtiph gnidwnphG»

92. f(x)=«x-p sqbpwqubgnn wwnq pytiph gniiwnphG»

93. f(x,y)=«x-h L y-h plnhwlnip pwdwlwpwplbph gqnuiw-
nhG»

94. f(x,y)=«x-h L y-h plnhwlnip wwpgq pwdwlwpwnlGbph
gnLiwnhb»

95. f(x,y) =«y-hg ng thnpp L 5x-p sqbipwqulgnn Ywwnwpjuwy
pUtGph gntdwphG»

96. f(x,y)=«x-h L y-h pGnhwlnip pwdwlwpwnplbph wp-
twinpjwhb»

97. f'(x) =«x -hg thnpp wwnq pytinh wnwnwnnjwihG»

98. f(x,y)=«x-hg ng thnpn L 3y-p sqtipwqulgnn Yunwnjuwy
pytiph gndwphG»

99. f(x,y) =«x-hg 0té L 2y-p sqtipwquignn wwnq pytiph wp-
tnwnpjwhG»

100. f(x)=«x-p sqbipwqulgnn wwnq bGphunpjwyltinh  pw-
GuiyhG»

—13 -



101. f(x) :[@}

102. f(x,y)=(x!)"
103. max(x,,...,x,

104. f(x,y,z)= ‘x—|y—z”

105. f(x)=«x-h wl pwdwlwpwpltph pwlwyhG, npnlp pw-
dwhynid GG 3 Ypw wnwlg sGugnpnh»
y, bpbi x Ly thnfuwnwpdwpwp wywnq GG
wlnpn?, hwjwnwy nbwptipnd

106. f(x,y)z{

x+ y,tpti x 2 y LgnntpyntGniGh wylGwhuh

107. f(x,p)= phd,np y =2'
x =y, hwwnwynbwptipntd

5, tptirm(x,3)=0
108. f(x)=14,tparm(x,3)#0Lrm(x5)=0
0, 0Gwgwé nbwptpnLy
109. f(x,y)=«x-h L y-h wikGwdké pGnhwlnip pwdwGwpwph
L witbwthnpp pGnhwOnip pwgqiwwwnhyh wpunwnpywhG»
x,bpiy+z=x
,Gpix+z=
10, f(x,p,2)=1"" " Y
z,ipix+y=z
0, 00wgwd nbwpbpnid
111. f(x)=«x-hg thnpp Gpw pninp Juuwpjw) pwdwlwpwnGt-
nh qntdwnhb»
112. f(x)=«x-hg thnpp Gpw pninp Yunwpywy pdtiph pwGwyhd,
npnbp pwdwGynid GG 3 -h ypw»
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113. f(x,y)z[{”logzx”
114. f(x)=«x-hg thnpp pninp wyl pdtiph pwlwyhb, npnlp
pwdwbynid G 7 -h Ypw L gniyq skO»

x, e x>10L rm(x,y)=2
115, f(x,y):{ i )

0, hwywnwy nbwpnLd

X+ y,bpt x pwdwlthu y unwgynn

116. f(x,y)= dGwgnpnpwuwng phy k
0, hwywnwlnbwpbpnud
x, bipb x gnjq t L nplt npwbwpnt
17, f(x)= pti x qnujq kL nplik pdh funpuiluwpn
0, hwlwnwynbwpbpnLd

X, Gpti qnynip)ntlniGh wybwhuh a wwpq

18. f(x,y)=4 phdnp x=a’
0, hwywnw| nbwpnLd

x, tipt y wwnqt

119. X, V)=
F ) {y,hwhwnwhr}bwpbnmd

x, bpb x pwdwGyncik 7 L sh pwdwOynid 4
0, hwlhwnwynbwpbpnud

120. f(x) ={
1, tpb x wwpg pwdwlwpwpbbph pwGwyp
hwjwuwnt y uwwnwnjw| pwdwlwnpwpbtph

pwlwyha
0, hwywnwynbwpbpnLd

121, f(x,y)=

5%, tpti rm(x,3) =0
122. f(x)=142x,tptrm(x,3)=1
0, 0Gwgwé nbwpbipnLy
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2x+3y,tpb x et b rm(y,3) =2
123. f(x,y)=<8x~y,bpt x qnugtlLrm(y,3)=0
x, W0wgwo nhiwyptipnid

124. f(x,y)= {xz +3y, tipk x Ly thnfuwnwpéwpwn wwnq kG

x =y, hwhwnwy ntwpnrd

3;y,bphxu4umqthy<x
125. f(x,y)=<x>,bpt y > x

5, 00wgwdé nbwpbpnd

126 37, bpt x Yl kL y qnuq

2%, tipt x gnuq kL y 4G
S y)=
0, 00wgwé nbiwpbipnLd

x=y,tpix>yLyanyqt
127. f(x,y)=42x+3,bptix=y
4, 00wgwé nbwpbtipnid

128.

(o]

C(x,y),tpt x yupgtl y =2
f(x,»)=

5, hwwnwynbwpbpnid
2x, bpb x gnijq tLy YhGwn

129. X, y)=
S6) {x+y,hu1l4wrzu1l4r1bu49nuj

Uwwgnigt hGnlywy $ncbyghwbbph dwulwyh Yupgpbpwgnipjnilpn®
—y,bpbix >

130. f(x,y)=1" 2 PRt
wlnpny, hwlwnwynbiwpnid

X
—, bpb x-ppwdwlynd £ y-hdpw
131, f(x,y)=1y

wlnpny, hwywnwynbwpnid
132. f(x)-p waoklnipbp wnpny $nLlyghw k
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133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

S (x) = x -pn wwnq tipydnpjwlGtinhg wnwehGh

3y=Ltptirm(x,4)=3Ly>4

f(x,y)=<10x,bpti rm(x,4) =1L y=2

whnpny, i0wgwé nbwpbipnud

x, Gpbi x -h qnujq pwdwlbwpwpbGph pwbwyp
hwywuwpt y-hytaw pwdwlbwpwnbtiph
pwlwyh

wlnpn?, hwywnwynbwpbpnLd

f(x,y)=

8, bpb x sqtipwquwbgnn YEGun pybph gndwpp
hwlwuwnt y sqtipwqubgnngntjq pytiph

S gnLdwphb

wlbnpn?, hwlwnwynbwpbpnLd

z,tpiz=x" Lz qnyqtk
f(x,p,2)=
wbnpn2, hwywnwynbwpbpnid
2, tpb x L y pubiph pwdwlwpwnbbph pwGwyGtpp
f(x,y)=1 hwjwuwpkh

wlnpn?, hwlwnwynbwpbpnLd

) 2, tipti qnynupyntlncGh & pGulwphy, np x = 3*

X)=
wlbnpny, hwwnwynbwpbpnid
LGpGxwwnqblx#2

f(x,y)=10,bpbix qnuq t
whnpny, d0wgwé nbwpbnpnLd

2,Gptirm(x,3)=0
f(0)=13,tptirm(x3)=1
wlnpny, Gpb rm(x,3) =2

Flo) = 2, tipti qnynupyniGniGh & pGwlwGphd, np x = 2
wlnpn?, hwywnwynbwptipnid
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143.

144.

145. f

146.

147.

148.

149.

150.

151.

152, f

2,bptix=0Ly=2
f(x,y)=<Lbpbix=1Ly=3
whnpny, ds0wgwé nbwpbpnLd
5, Gpbirm(x,4)=0
f(x)=12,tpbrm(x,4)=1
wlnpny, d0wgwé nbwpbpnid

5%, Gpbi x uunwnw bl y > x
wbnpn?, hwlwnwynbwpbpnid

3, Gpxwwng bl y=x+3

S o) = wlnpn2, hwywnwynbwpbtinnLd

7y, Gpxqnuqtl y=7
f(x,y)=35=x,pixqnuyqtlL y=3
whnpny, 60wgwd nbwpbinnid

5y, tpbx wwng bl y Yuwnwpjug
wbnpn?, hwywnwynbwpbtpnid

f(x,¥)

X
) wbnpn2, hwywnwynbwpbtinnid

7,Gptixqnuyqtly=2

S, y)=1x+y,tpbxqnuqltlL y=7
wlnpny, d0wgwé nbiwpbpnid

x+27, tpbhxwywnqblx <5y

f(x,p)=
wbnpn2, hwwnwynbwpbtinnid
x+2y,Gpbix Y kb rm(y,4)=3
f(x,y)=<x=y,tptix Gt rm(y,4)=0

whnpny, 80wgwé nbwpbpnid

=
:
|
|
{x'2y,bpbxqquthy<3x
:
|
|

— 18 —



153. f

154.

155. f

156. f

157.

158.

159.

160.

161.

162.

f(x,y)=

|
f(xy)|
%
|,

f(x,py)=

Sx,y)=

f(x,py)=

f(x,y)={

f(x,y)=

f(x,y)=

f(x,y)={

[x 2y, tipti y Yunwnyuy £
wbnpn?, hwywnwlyntwpntd
2,pbxwywpgkbly=3
3,Gpbx wwnqtl y=5
whnpn, 80wgwé nbiwpbpnid
x+2,pbix wwpqgt Ly qnyq
wbnpn?, hwywnwlyntwpntd

L, tptiqninipyntbnibh &, npx =k~

wbnpny, hwywnwyntwpntd

L, Gpbi x Ly pytinh wnwybtjwagnt)b pwdwlw -
pwnOGpp hwywuwp GG

wlnpn?, hwwnwy nbwpnid

2xy, Gpb x pwdwlyndt 6 ypw Ly sh

pwdwbynLy 2”
wbnpn?, hwywnwynbwpnty

2,tpix>7y Lywwpqgt
wbnpn?, hwlwnwynbwpbpnid
x—ytipix>y

y—x,bpbix<y
wlnpny,tiptix=y

x+°, bpix >3 L yybbunk
x=y,bpix<3bLyqnuqt
wlnpny, d0wgwé nbwptpnid

x7,Gpbx Ytk y qnuyq
wbnpn?, hwlwnwynbwpbpnld
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163.

164.

165.

166.

167.

168.

169.

170.

171.

172.

x+y?, ipb x Y0 £l y YEGun
f(x,y)=<3x-y,ptix Gl kL y gniq
wlnpny, d0wgwé nbwptpnid
x+y+5Gphxwwpqtly>5
f(x,y)=<x=y,pixwywupgtl y<5
wlnpny, d0wgwé nbwptpnud
x+5,6pbx Ykl y =3
f(x,y)=<x+y,bpxytluintlL y=6
wlbnpny, d0wgwé nbiwptpnid
2,Gptixqnuqtl y>3x
f(x,y)=110x,bptix qnuyg kL y <3x
whnpny, 80wgwé nbwptpnid
243y, pixwywngtl y>7
f(x,y)=13+2x,Gpxwyupqtl y<7
wlbnpny, s0wgwé nbiwpbpnid

wbnpn, hwywnwynbwpbpnid
2, tipti rm(x,y)=0

f(0)=13,tiptirm(x,y) =1
wlnpny, d0wgwé nbwpbpnid

2,tiptix=3"
flep) =127
wlnpn? hwlywnwynbwpbpnLd

x+27,6pbix=3L y wwpq st
o ):{ 2 »wwnq s

2,pbix<2”
f(x,y)=11,biptix>2
wlnpny, pbx=2"
3,tiptix qnug bl y ytilwn
S y)=
whnpn?, hwlwnwynbwpbpnid

—-20-—



x-y*, ipbx ywpa £l y wwing sk

wbnpn, hwywnwynbwpbpnid

x+y,tipb x nplut pdp wlyinnphw kL
y juwnwipjuy

173. f(x,y)=

174. f(x, y)k

wbnpn, hwywnwynbwptpnid
175, f(x.y)= {Z,hpbzyzx
wlnpn?, hwwnwynbwpbpnLd
1, Gpb x ywpq k
176. f(x, y)kZ Gpb x Yuwwpyuw k
wlnpny, s0wguwé nbwpbpniy

x+y,bphx:2y Ly=3"
whnpn?, hwlwnwynbwpntd

177.

2. @3nHrhuLak UGRELULED

@)niphligh dtiptiGwjh pwnwnphsbbnl 60" dwwwdtlp, qpnn-Jun-
nwgnn q(fuhlp L nElwdwnpnn uwnppep.

.|A|A|x1‘xz‘...|xl—|...‘xk ‘A|A|
aufuhly — X
nbywywpnn uwpp ——» dwwwdth

@)nLphlgh dbpLGwh wpfuwwnnid £ dwiwlwyh wrwGéhb =0, 1, 2,...
wuwhbphb: dwwwyblp wohg L dwfuhg wldbpowdha E: UG pwdwlywé t
poholtiph, npnlghg jnipwpwlsjnipnd dwdwlwyh gwllywgwdé wwhhl
andws t Shown dby Ghy 4 = {a,,a,,...,a, } (n 1) dnunph-tiph wjpnipb-
Ghg: A - nut wnwGaGwgywé t nwwnwpy Ghp' A: dwdwGwyh jnipwpwl-

gnip wwhhb dwwwytlh Jbpowdnp pyny poholtiphg pwgh, Glwgwo
poholtipnnid gpnqwé £ A: A wwpnibwynn peholhnt wlywbblp nwwnwny:
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Gpnn-Ywpnwgnn qifuhlp dwdwlwyh jnipwpwlgnip wwhhl nh-
tnwnynid b akYy pohe, Ywpnnid wyn peentd gpdws Ghzp, Gpw thnfuwntl
gpnd nplt Ghy 4 - hg (hGwpwynp £ GnyG upnugwé Ghop):

NGYwywnpnn uwppp dwdwbwyh jnipwpwbsjnip ywhhb qunGyned k
yhdwlbtph O =1{40.¢1-4,-1> P> P} (nm 21) dtingwignn pwqunipynilihg
npLt dbyncd: g, dhdwyl wnwhdbtwgyws b O pwqinipynilnid b Yng-

ynud £ uyqplwlwb dhswy: GGpwnpynid t, np @yniphGgh dbpbGwd
ubund £ pp wpfuwwnwlpp dwiwlwyh uygpbwlwb ¢ = 0 wwhhG,

qubybiny uygplwywb g, yhdwynd: O =1{q,,q,....q,,} € Q pwa-
dnipjwl wwpptipp Ynsynid GG qnpénn Jhswyatkp, P={p,,....,p,} <O
pwqainipjwl wmwpptpp” Ggpwihwyhs Yyhowybtp: Iwdwpnd GGp, np
hwjnGyGny nplk Ggpwithwyhs ypdwynid, @jniphGgh dbptlwb wywnp-
nnud £ wfuwinwbpp (Ywhg £ welGned): NGYwdwnpnn uwppep, GLGGNY hp
yhdwlhg L qifuhlh Ynnidhg nhinwnldnn Ghzhg, upnn £

w) thnfutil hp yhGwyp;

p) thnfutip nhinwplyynn Ghap;

q) tnfutip qfuhyh nhpep, hwenpn wwhhl wnbnwinfubing w)l
hwplw( we wd dwfu poholtin, Ywd pnnlb] wnbnnid (wjuhlpl hwenpn
wwhh( q(fuhlp Ynhnwnlh wyn wwhhG hp Ynndhg qnyws Ghap):

UoJwé gnpénnnipyntGGtpp plnipwgpyned G0 hwiwwwwnwufuwbw-
pwpn 3 wpnwwwunytpnuibbnny.

A:0xA—Q
5:0xA— A
V:Ox A —{U,2,8}

Uwhdwlnid
T, =<4,0,4,6,v> hlquyp, npintin 4,0 pwquncpyniltipp L

9
A4,0,V wpnwwwwnytpnuiGbpp Gwpwopdwé GG Jbpbnid, Ynsynid k
[@jnLphlgh dGpLGw:
Llwpwqantlp @yniphlgh dbptlwih wpfuwwnwbph plpwgpp dwiw-
Guyh ¢,(¢+1)- pn wwhtphG (> 0):
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GOpwnptlp, 7— pn wwhhlG @niphlGgh dGpLGOwh qunlGynid L
q(1) ((0) = q,) dhGwyntd, huy gpnn-Ywpnwgnn qifuhln nhiwnynd £
x Ohzp:

w) bpt  ¢(r)e P, www @)niphGgh dbptlwih  wfuwwnwbpl
wywpwnyned

p) bt ¢g(t)e Q, www nhunwpyynn peond x Ghoh thnfuwnkia
anynud t 6(q(2),x) Ghap, (i+1) — pn wwhhG nEYwywpnn uwpph yh-
swyp” (¢ +1) = A(q(t),x) , huy gpnn-Yupnwgnn gifuhlp nhinwpyniad t
GnuyG pohon, et V(g(1),x) =S, hwplwb wy pohop, tpk v(g(),x)=U L
hwplwG dwfu pehop, tipk v(g(2),x) =2

UGhpwdtipwn E 26wk, np wzfuwinwbph W uygpntd, W ybponcd, Gpb
wfuwwnwlpl wywpundty t, @)niphlgh dtiptlwyh qifuplp wtwp t
quligh wnwehl ng nwiwnwny peoh Ynw:

ainipplgh dbpbiGuyh inpndwl GnwlwlGbnn

@)niphlgh dbpLOwbbpp Ywnbih b GYwpwapbp Gpyne Gnwbwyny’
wryntuwywyhb L nipquwwwnybpwyh:

UnyntuwyuwyhG GnwGwyny GGpYwjwgdiw nbiwpntd
T, =< 4,0,4,6,v > @jniphlgh dtiptiGwh, npuntin’

q
A={a,,a,,....,a,}, O=19y,G,--sqo1s Pises P} »
A:0xA—0,
S:0xA— A,

v:0x A —{U,2,8},
wnpyned £ hGnlyw) rx n swihwGh wnyniuwyh dhongny.

al aj an
q,

qi ﬂ'(qiaa_/ )7 5(qiaav/ )5V(q[>a_j)

qr—l
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T, =<4,0,4,6,v> @jniphlgh dbiptiGuwh nipdwywinytipwsht

nwGwyny GepYuwywgiwb nbwpntd @ pwqdnipjwl jnipwpwbsnip h
yhdwyhb hwiwwwwnwufuwbbgyned £ qugwe — 2powbwy, npph GGpuncd
gnyntd t h Ghop: Snipwpwlsjnip i - h hwdwp (OSiS r—l), q; - ha

hwiwwwwnwufuwbnn 2powlwyhg nnipu GG quihu |A| hwwn wnbinlGbp,

npnGghg jnipwpwlsyniph ypw Gognd £ 4 pwqinipjwl hwiwwwnwu-
fuwl a, (ISj Sn) Gh2p: ¢, -h0 hwiwwwwnwufuwb quaqwphg nnLpu

tynn L a; Ghany Gzqwé wntinp ninndnud t ntiwh A(q;,a;) -hG hwiw-
wwwnwufuwl quaquwpn, L wjn wnbtnh ypw a; Ghohg hGwnn thwlwqoétb-

pnLd gpyncd t 5(ql.,aj) Gh2p b www v(g,,a;) Ghzp: UyGhwjwn £, np
wju Ybpw Ywrnigqwdéd nipwuwwwnybpp dhwpdbpnptl GUwpwagpnid
@jnLphlqh dGpLGwa:

NhunwnytiGp @yniphGgh dbptGwjh nipquwwwnytpwiht Gnwlwyny
GGpywjwgdwl dh ophGwy: Yhgnip, @)niphlqh dbpLOwh, uyubing wp-
fuwwmwpp 1-6phg Yuwqijwd Juwiwjwlwb z+1 Gplwpnipjwb pwnh
Upw, wwpqwuwbu unnignid £ 7 =0, pb ns, pwnp pnnGbny wGhnnfu:
CGn npnud” w2fuwnwbpl wywpunid £ wjn pwnh wibGwéwfu Ghh ypw

Ywhqltiny, 7n=0 ntwpnd p, bLgpwthwyhs Yhdwynid, huy n>0

ntwentd®  p, bGapwihwyhs  Yhdwynid:
Wu @)niphGgh dbpGhwh nipduwwwn- @
yGpp Gepyuywgywé b qéwagnnii:

LPwlh np O)niphGgh dbpLGwbbpp (U

dLwihnfunid GG ppkGg dwwwybGh poho-
GGpnud gpdwéd  pwnbpp, www npwlg

thongny pywpwlwlwl pnlGyghwbhp
hwadbint hwdwn GepJuywgltbp pnily- 1(1)Q A(A)2
ghwih  thnthnfuwywaGbph  wpdtiplbnh

hwywpwdénll pwnh inGupny npnwyh wy-
pnipGlncd: Q
Va,(o,e N,1<i<n,n>1)
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hwowp — (@,@,,..,@,) hwywpwoénth  dhphGuywlwd  Ynn  (Yud
* * %
wwpquwtu  Yynn)  YuGwGkhp L’_IJ LFIJ L_l pwnp, npp

o+l o+l o, +1

YGywbwykbp k(al,az,...,an)-nq: Uwubwynpwwtiu, LJ pwnp o

a +1

puh Ynn t:

Uwhdwlnid

Gwublp, np T @yniphlgh dbpkGwh hwaynud £ £ (x,,%,,..., X, )
plwpwlwlywh pnilyghwh, bpt VY (@, a,,...,,) hwdwpwénih hw-
dwp (05[ eN,I<i< n), ulubnd wpfuwwnwbpp & (051,052,...,05,1) pwnh
ypw, w) ybpowynp pwjtinphg htunn wwnpwnid b owyl, ywpnibwyting
dwwwybbh Ypw k(f(al,az,...,an)) pwnp, bpb f(al,az,...,an)

npnadwé t, L p) Yhpwetith st & (¢4, 0,..@,) pweh Upw (wjuhleG,
wfuwwnnid £ wGybipe)” hwlwnwy nGwpncd:

Uwhdwlnd

Lwublp, np f(xl,xz,...,xn) pywpwlwlwb $nibyghwb hwrdwp-

ybth t puin @yniphhGah, tpb qninipynilG nGh T @)niphGgh dbpkGw, npp
wjb hwpynid k:

Uwuwgnigblp dh pwOh $nilGyghwbtph hwpdbihnipynilp punn @yni-
nhbgh:
I,Gphx=1
1. l =<0,bpix =2
o npnaqué sk, pbx =0

LGwnnigblp wyu $niGyghwb hwpynn ByniphlGgh dGptlw nipguw-
wwuwnytiph dhengnd.
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‘1(1)u ‘unu m 1(1)2 .
1
A(A) \ (e /\I(A
A(A)Q A(1)S
By

2. Ywnnigbilp htnlw $nLGyghwb hwyynn @yniphbGgh dtiptGw.
_ O,tpix<y
X—=y =
x=ytpix=2y
UtipGOwh uygplwlywl wwhhl nhunwpynid £ dwwwyblh Jpw
gpwé  1..1*1..1 pwnp, pln npnud dbpbGuwh gifuhlp qulynid £ g,

x+1 y+l

uygplwywb ypsdwynid L nhnwpyned b dwwwyblh Jypw gpjwé pwnh
wobGwéwiu 1 Ghpp: @)niphGoh dbpbGw)h wuwwnwipp Yuqiwybpw-
Glp htwnlyw| Ybpw. wyb «pbonid E» dGYwlywh Ghy npdwéd pwreh jnipw-
pwbsinip dwyphg, wunhSwlwpwnp GJwabglbing X - Gnu ¥ - p: bpb
uyqpnid ybpowlned GG dwhuwynnijub 1 - Gpp, wyw dwwwybbh Yypw
wuklb pGs «9boynid E», gpynd £ 1, L wpfuwwnwlpl wdwpwnyned E:
Jwywewy nbwpntd dwwwytbh ypw dGnd 66 x—y—1 hwwn 1-bp L * -
p, npnbp UGpGGwG duwthnfuntd £ x—» - h Ynnh L Jwbq wrbnud: Uju
utpLawjh nupdwuwwwnybpp GEpYuwywgltbp unnpl..

1(mu (U




luGnhpGbp

Lwnnigh] hGnlw| pdwpwlwlwb $ncGyghwhb hwyynn @yniphlgh
utpLGaw.

1. f(x,y)=x+y
2. flx)=

==

w
~
—

-
N—
I
1

N | =
L 1

N | =

o
~
—

w
N—
I
1

w | =
| E— |

14.f(x,y)=x+y+5
15. f(x)=x=4

f( ) x+2,bphx >3
16. X )=
x=1bphx<3
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x+ybpix=>2
17. fix,y)=
f( y) {x,hpbx<2
x+y+2,tphx=3
y,bpix <3

18, f(x,y)={

x+y+lbpix=22Ly>1

19. f(x,y)={

0, hwywnwynbwpntd

x+3,tpbi rm(x,2) =0 L rm(x,3)# 0
0, hwywnwynbwpnty

20. f(x)={

x+ y,tptirm(x,2) =0l rm(x,3)=1

21.f(x,y)={

x, bpt x gnuyq tL rm y,3): 0
22. f(x y)={ (

1, hwywnwynbwpntd

0, hwywnwy nbwpnLd

x,tptix=2y
23.f(x,y)={
ypix<y

x+3, bpx <2
24. f(x)=
x=Lbtphix>2
x+2,6pb y<3
25. f(x,y)=1".
y=lLbtpby=4
x=2,tptix=>4
26. f(x,y)=
x+1Lbpix <3
x+2, tpt Ak(x=2k)

x=2, bipt Jk(x=2k+1)
{x+y, tpix=>y L rm(y,3)= 1

27fxy {

28. f
0, hwywnwyntwpnty
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x=1, ipti x YGun £
x+1, bpb anLth
x =2, tpbi rm(x,2) =104 rm(x,3)=3

29fxy {

y =3, hwywnwynbwpncd
(x+y)=3,tipt rm(x,2)=0 L rm(y,3)=0

v+ 1, hwywewynbiwpnid
X+ =2),tptirm(x,2)=0L rm(x,3)=1

0, hwuwannbuand

.
-
} (x.2)=1lrm(x3)=2
.
{
|

x =4, hwlwnwynbwpntd
x+(y=2)bpiy=2x+2

30. f(x,
31. f
32. f(x,
33. f(x,
34. f
2, hwlhwnwlynbwpnid

x+y+2,6pix=2kLy#0

35. flx,
f y X+ 5, hwhwnwy nbwpncd

(x+y)=Lbpby=x+2

36. flx
f y X, hwlwnwynbwpnid

x+y+2,bpdk (x=2k)Ly#0
37. f(x,y)=
x+5, hwhwnwu nbiwpnLyd
38. f(x y :(x
+8,tpt x>
39, f(x.y)= y) pi X2y

x+y+8 tpx <y
x+ y,bpb rm(x+y,2)=0

40. f(x,y)={

41, f(x,y) = max(x,y)

|x - y|, bpt rm(x+y,2)=1
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[g} tpti rm(x,2)=0

2+ y, hwhwnwlynbwpntd
49. f(x,y)=(x=y)+2x

50. f(x,y)=(x+y)

5‘l.f(x,y)=x2 +y

48. f(x,y)=

o
— |, tiptix >

52.f(x,y)= | 3] P Y
y+3,tpix<y
[E2 v

53. f(x,y)=4 2 P 4
0,pix<y

4. /(x.7) {(2“1)+y,bpbrm(x,3>=z

0, hwywnwynbwpntd

2x, tpbi rm(x,2) = 0 L rm(y,4) > 1
55. f(x,») { (x.2)

0, hwywnwyntwpntd
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bpb rm x2 =1
56. f(x,y)=
y+1 hwlwnwlynbwpnii
2x=1, 6 brmx 0
57. flx.y)= pti rm(x,y)=
X + ¥, hwhwnwynbiwpntd
{2x tpt rm x 2 =0
58. f X y =
v =1, hwywnwynbwpntd
2x,tpi x> y+1
59. f(x,y)= P Y
y=lLbphx<y+l
2y, tipk 2 =0L 4)>1
60f {y prmx rm(y)
1, hwlwnwynbwpncd
3x, bptirm(x,2)=0
61. f(x)= Pl m(x2)
x=1,tpti rm(x,2)# 0

| o=k

0,tptidk,npx=2k+1

62. f

{x+y bipti rm(x,3)=0

63. f
X+ y, hwhwnwynbwpnrd

64. f(x,y =[x+y}

65f 2y+1,pE2<x <4
X

y 1, hwlywnwynbwpntd
x,tpt Ak npx=2k+1

x=7,tp Ik npx =2k

66. f(x):{

—-31 -



2x,bpb x <
67. f(x)=1 T 1Y
x=ybtpbhx=2y

x-;y} bipti rm(x,2) =0

68. f(x,y)= [
0, hwlwnwy nbwpntd

2

x°, bpbx k
69, /(x)= pbix qnuq

2x, tpb x yGGuin k

x-y,bpb x qnujq k

70. flx
f y {x =y, bipb x Yl k

2x, bphrmx3 =0
71. f(x bpbrm x3)=1

x=3, bphrm x3 =2

x Gpb x gnuqt
72f PG X qnijq
x 1 bpbxubﬂmt

x+3, hpb x qnugk

73.
f bph x yGhuwn k
74 f(x, x+1 bptrm(x,3)=1Lx<y
3y hwlwnwlyntwpntd

x-ybpix=5Ly>3
75. f(x,y)=45, tpix<5 Ly =3
x=ybpix>5Ly<3

—-32 -



X
= |, tpt x>4 L x gnujq k
76. f(x.y)= M i s

2x=1, hwlywnwynbwpnty

2 p—
77. f(x,y): {(x+ 7) ,tipt rm(x,4)_ 1
3, hwlwnwyntwpntd

x+2) = Gpx >y Lxgnuyqt
78. f(x,y)= r+2) =y g
y, hwjwnwyntwpntd

X
{}, tpb x qnuyg t L y#0
y

79. f(x,y)=1y=5,tipk y>6 L x Ykt
x+1, hwywnwynbwpney

2 p—
80. f(x,y)={(x+y) Jplix < yLrm(y.3)=2
3, hwwewl nbwpnwd

(x=2)=y,ptix>yLx>10
81. f(x,y)z 2x, tptix=y
4, hwywnwynbwpnid
x(x;Z), bph rm(y+1,2)=1 L x qnuqt
x+5, hwhwnwynbwpntd

82. f (x,y)={

Ywnnigh| @)niphlgh tbpkGw, npp Vx e N -h hwdwp hpwlywlwg-
Gnud £ dbpGOwjwlwh Ynnh hGinlyw| dLwihnfunipyntGGGpp.
83. k(x) = k(2)* k(0)* k(x =1)



88. k(x) = k(0)* k(x =1)* k(3)

89. k(x) = k(x +2)* k(1) k(x)

90. k(x) = k(x +1)% k(1)* k(x =1)
91, k(x) = k(5)* k(x +3)* k(x =1)
92. k(x) = k(2x)* k(x +2)

93. k(x) = k(x +1)# k(x)*k(x =1)
94. k(x) = k(x)# k(x)* k(x=2)

95. k(x) = k(x)* k(x =1) * k(x)

96. k(x) = £(0)* k(x)* k(0)* k(x +1)
97 k(x) = k(x =3)* k(0)* k(x +2)
98. k(x) = k(x =1)* k(x)*k(x+1)
99. k(x) = k(1) k(x =1)* k(x +1)
100. k(x)— k(x =2)*k(0)* k(rm(x,3))
101, k(x) > k(x) k ﬂ k()

*
=~
—
=
+
[—
~—
*
b
3
3
—
3
(8]
Nt

102. k(x)— k[
103. k(x)— k[

104. k(x) <

k(2x), hwlwnwl nbwpntd

k(x=1)%k(x=1) tipti x > 4
105. k(x)

k(l)* k(2), hwywnwynbwpnid

Je(x)* k(x = 2), ipti rm(x,3) # 0
106. k(x)

k(0), hwlwnwl nbwpntid
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k(4)#k(3x)* k(2),ipti x qnujq t

107. k(x)<

k(x), hwlwnwlynbwpntd

k(x=2)*k(x),ptix =35
108. k(x)/

k(2x), hwywnwl ntiwpntd

k[ﬂ  1(0) k(x) bipti rm(x.4) > 2
109. k(x)S k(x)* k(1) hwlwnwl nbwpnL

k(xz), tipti rm(x,3)=0
110. k(x) = k(x = 4)* k(2x), ipli rm(x,3) =2
k(2x), hwlwnwlynbwpnLd

k(x=2)*k(1), tipti x >3
111. k(x)
k(2x), hwlwnwl nbwpnLd
k(2)# k(1) k(x=1),pix =6
112. k(x)
k(x), hwlwnwynbuwpnid
k(2x)*k(2), bpti rm(x,2) =1
113. k(x) ’
k(x=1), hwlwnwynbwpntd
k(2x)#k(0)* k(1), ipti rm(x,3) =2
/!
114. k(x) <
k(2), hwwnwl nbwpntd
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3. PLUYUL f@d6Mh 3UUUNUNGEM P IUUUMUGULNEULEN

3nipwpwbynip ubbinqwé 7 pGwlwG pyp hwdwp N"-hg N -h

ypw thnfushwpdtp wpnwwwwnytpnidp Ynsynid £ phwlwb pybph wwpgq
hwiwpwlwind: Ywbwnnph Ynndhg Gpdncdyb]p E hwdwpwlwndp
hGunlyw Gnwlwyny®

(x+y)(x+y+])+
2
gqulnud t jnipwpwlgnip (x,y) qnuygh hwdwpp, huy #(m) L I(m)
$nLlGyghwbtpp (inbu [1]) JGpwlwbqlnid GG m hwdwnp nlGbgnn gniyqh
we' ¥, L dwfu’ x, whnwuilbpp: UyGhwywn t, np C(I(m),r(m))=m L
r(C(x,y) =y, [(C(x,y)) = x:
7 2 3 hwdwp dwlwddwh tnubwyny Gepdncdynid k
C" (X0 x,) = C(C" " (x}50e0n X, ), X))

$nilyghw, npp dhongny hwdwpwwiynwd G0 pbwlywb pybph 7z -jwy-
GGpp:

Jwiwwwwnwutuwbwpwn ce; (m) 1<i<n (nbu [1]) $nlyghwbb-
nh Uhongnd pun z-jwyh m Ywlwnnpwb hwdwph Yyepwywbqlynid k
Gpw 7 -pn wlnwaon:

UbpdnuobGp  htwnlywy  GpuwlwymsGepp N’ ={A}, N'=N L
N*=N"UN'"UN’U..UN"U...: N°-hg N -h dpw thnfushwndtp
wnunwwwwnytpnudp Gepdniédb) £ 4nnbih Ynndhg hbunlyw) Gnwbwyny’
0,tpbn=0 _
Cin=1,C"(x,,...x,))+1,iptin>1

n=2 ntwpnd C(x,y)= X $nblyghw

B(x)5nx,) = {

QnnbGpywl hwdwpwlwnibph hGn uwyywé nhnwpyynd GG
htwunlyw| $nibyghwbbpp’

e p(x) =« hwwn x-hg pwnugwd hwiwywnpgh gqnnbpywib hw-
dwnhb»

¢ 0(z)=«z qnnbigwl hwiwp nGtgnn hwdwlwpgh Gplwpne-
pjwlp»
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«z qynnGywlhwdwpnbbgnn hwdwlwpgh
e A(i,z)=4 i-pnwlnwihb»,btpbhl1<i<d(2)
0, hwywnwynbwpntLd

e ¢(x,y)=«wyd hwiwlwnpgh qnnbgwl hwdwphG, npp
unwgynid £y pGwywb phdp wohg Ygwanpbind x gynnbgwl hwdwp
nLGtignn hwdwlwpghG»

e Y(x,y) =«wjl hwiwywpgh gqynnbywb hwdwph, npp unwgyncd
E vy qnbgwlb hwdwp nbbgnn hwdwlwpgp wohg lYgwanpbind x
gnnbywl hwdwn niGbgnn hwdwlwpghbG»

«z qJnnbpgwbhwdwnpnibbgnn hwdwlwnghi-pn
wlnwdhguyuynn j Gpywpnipjwdp hwndwéh
gJnnbywbhwdwphl»,btpbi>21Li+ j—1<(2)

0, hwywnwynbwpntd

e d(z,i,j)=

e ¥(x,y)=«y hwwn x- tiphg pwnyugws hwiwywngh qynntiywa
hwdwnphb»

luGnhpGbp

1. Uwuwgnigtip C(x,y) $nibyghwih wwpquanylb YunpgpGpwgnt-
pjnLn:

2. Uwwgnigtip, np C(x,y) dnilyghwh thnfudhwnpdtp hwiwww-
wnwutuwbnipyntG E N7 L N dhole

3. Uwuwgnigtip 1(x) L r(x) $nGyghwbbph wwpquagnt)b Ywpgpl-
pwgntpjnip:

4. Uwwgnigbp C"(x,,...,x,) $nilyghwih wwpquanyb YuwnpgpG-
pwgntpjnilp:

5. Uwwgnigti, np C"(x,,...,x,) dnLlyghwl thnfudhwpdtip hwiw-
wwwnwufuwbnipntd t N” L N dhole:
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6. Uwwgnigty e'(m) i=1,2,..n $nilyghwlbiph wwpquagntG
Ywpagplpwgnipnibp:

7. Uwywgnigy p(x), 6(2), A(i,2), @(x,y), y(x,y), 6(z.1,))
L 7(x,y) $nLlyghwltiph wwpquanyb Ywpgplpwgnip)nilp:

Nhgnip ,B(xj,..,xn): m: 3wpyb htnlyw $nbyghwbbpp b wyw-

gnigti| Gpwlg wwpquantyb YwpgpGpwgnipynilp®
8. B(8,4,1,10)

9. ,B(8,x8,4,x4,1,x1,10,x10)

10. B(x,, %50, X, _,,8,5)

1. B(x,,3,%,,1,X,,Xs,..., X))

12, B(X), X5, X5, X4, Xspeen X, 151, X,,2)

13, B0, X5 X5, X X1 X5 X35 X5, 27, X, )

14. ,B(x3,0,x2,l,xl,Z,x3,x4,x5,...,xn)

15. B(x,,3,%,,1, X, X;,..., X,,)

16. B(X, 3%, 3%, X, 50003X, 5)

17. B3 X)0 X5 X35 X53 X3 Xy Xgreron X33 X, 15X, )
18. ﬁ(1,2,3,4,5,x1,x2,x3,x X )

n—1°>"n

19. ,B(2,8,24,x6,x7,...,xn_1,xn)

20. ,B(x,,x2,2,x3,x4,4,...,xn_,,xn,n)

21, B(X;, X X5, Xy pees X, 101, X,,2)

22. f| x,,0,...,0,x,,0,...,0, x,,0,...,0,...,x,,0,...,0

X; X, X3 X,

n

23. x,,O,xz,O,O,x3,0,0,0,...,xn,0,...,OJ
%’_/

2,2)

n?

24. ﬁ(lalaxlaxlax2>x3>x4:'-'axn—l’xn’x
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25. B(X,,X,,X, 13X, jyeeesX;5 X))

26. By, 25, X, X4, Xg sy X, 35X, 5 X, 55X, 1)

27. B(0, X3 Xygeuons X, s X, ,0)

28-/3( K39 Xn-20 Xy 15Ky s Xss X5 X7y X, 4axﬁax23x3’x4)

29. B(x,,%,,%5,%,,5,6,7,8,X0, X195 X, )

30. B(x,,%,,0,0,0,%,,%,, X5, X s X,_3,X,_,0,0,0,%,_,,%,)

31, B3y 2 Xy, Xgs Xy Xygaeans Xy s X3 Xy Xy Xy, X5 )

32. ,B(xl,xz,x3,x4,0,0,0,x5,x6,0,0,0,x7,xg,xg,xw,xn...,xn)

Uwuwgnigb| hGunlyw) $nGyghwlbph wwpquaniyt Ywpgpbpwgnt-
pjntap’

33. f(m)=«m qnbgwl hwdwp nilbgnn hwdwlwnpgh m -hg
ut6 gnijq wlnwilbph pwlwyhbx»:

34. f(m)=«m qnbgwl hwdwp nGbgnn hwiwlwpgh wwpq
wlnwuibbph pwlwyhbx:

35. f(m) =«m qnnbywl hwdwp nlGtignn hwdwlwnpgh 5 -hg k6
wuwng b ytaun winwaibtph pwlwyhb»:

36. f(m,x) =«m qjnntigw0 hwdwp nLGbgnn hwdwlwnpgnud gniyg
inbinGpnid qunnlynn x -hg 466 YGhw pybph pwbwyhbx:

37. f(m)=«m qnnbgwl hwiwp nbbgnn hwdwywpgnid YtGn
wmbnbpnid qunGynn 15 -hg thnpp qnijq pytiph pwGwyhGy»:

38. f(m,i, j)=«m qjnntywl hwdiwp nGbgnn hwiwlwpgh i-pn
L j-pn wlnwdlbph m-hg 066 plnhwlnip wwpg pwdwlwpwpltph
pwlwyhbOx»:

39. f(m,i)=«m qnntigwl hwdwp ntGbgnn hwdwywnpgh YybnpohG
wlnwdhg 0hbslk i-pn wlnwip GGpwrjwp wlnwibbph wakOwtnpp
pGnhwnip pwgqiwwwwnhyhl»:

40. f(m) =«m qnnbywh hwdwp nlbgnn hwdwhwpgh 5 -h Jpw
pwdwbynn gnijq wlnwdiltph gnidwphG»:

41. f(m)=«m qnnbywl hwdwp nbbgnn hwiwywpgh YthGun

wnbnbpnud qunGynn 3 -h ypw pwdwbynn gnijq whnwibbph gnidwphb»:
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42. f(m,x) = «m qjnntigwl hwdwp ntbbgnn hwdwlwpgnid YeGn
ntintpnud qunlGynn x -h ypw pwdwlynn gnuq pytiph qnidwnhl»:

43. f(m) =«m qntgwh hwdwn niGkgnn hwiwywngh 3-h L 7-h
Jpw pwdwlynn whnwabtph gnidwnhly»:

44. f(m)=«m qnmnbpwl hwiwp nlbgnn hwdwluwpgh qnuyg
wlnwuibtph YOG pwdwlwpwnbbph gndwphbr:

45. f(m) =«m qjnntigwl hwdwp niGkgnn hwdwlwpgh gnijg k-
nbpnLd qunGynn 4 -h Ypw pwdwbynn wlnwibbphg pwnugwdé hwdw-
Ywpnagh gynnbpgwb hwdwphG»:

46. f(m)=«m qnntygwl hwowp nGbgnn hwdwlwngh 3 -h Ypw
pwdwbynn nbnbpnd qunlynn wlnwdilbphg pwnyugwd hwdwlwpgh
gnnbpywb hwdwnhb»:

47. f(m)=«m qnnbywh hwdiwp nlbgnn hwdwlwpgh 4 -h Jpw
pwdwbynn qnijq wlnwibtph wpnwnpwhGy:

48. f(m)=«m qnntgwh hwdwp nilbignn hwiwbwpgh d(m)-p
sqbpwquwlgnn YGGun wlnwibtph wpnwnpyuihG»:

49. f(m)=«m qnnbgwl hwdwp nlbbgnn hwdwywpgnid YtGun
ntintpnd qunlGynn gnuyg pybph wpnwnpjuihG»:

50. f(m)=«m qnnbywl hwdwp nlbbgnn hwdwywpgnid YtGun
wnbntpnid qunGynn 3 -hg dkd pybiph wpunwnpywhx:

51. f(m)=«m qnntpgwb hwiwp nlbbgnn hwiwywpgh 3 -pnhg
GwhuwdbpohG 5 -hg dbé whnwdbbph wpunwnpywhb»:

52. f(x,y)=«wyl hwiwlwngh qnntgwb hwiwphl, npp unwg-
ynud £ x qnnbpgwl hwdwp nbtignn hwdwlwpgh jnipwpwGsinep wo-
nwdihg hGwnn wdbiwgbbing y phup»:

53. f(x,y)=«wjl hwdwlwpgh qnnbywl hwdwphG, npp unwg-
ynui b x qnnbipgwl hwdwn nGtgnn hwdwlwpght wehg L dwiuhg Ygw-
antiiny y phyp»:

54. f(m,i) =«w)l hwiwlwnpgh gqynnbywb hwdwphG, npp unwg-
ynud £ m gynnbpgwl hwiwn niGbgnn hwiwlywnpgh 7-pn wlnwaoh wib-
Gwité wwng pwdwlwpwphb wehg Ygwanbind m phyp»:
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55. f(m,i)=«m qntgwl hwdwp niGbgnn hwdwluwpgh i-pn
wlnwuh woklwibs wwpq pwdwlwpwph hwiwphg Yuwgijwé hwiw-
Ywpagh gjnnbGywl hwdwphlO»:

56. f(m,i) =«wyl hwiwlwpgh gqynnbywl hwdwphl, npp unwg-
ynui £t m qynnbywb hwowp niGegnn hwdwlwpgh i -pn winwadhg hbwnn
wytwglbinyg 7 -pn wwng phyp»:

57. f(m) = «w)jb hwiwlwpgh gnntigwb hwdwnphG, npp unwgyneyd
E m qnnbpywb hwdwnp ntGbgnn hwdwywpghg pbunpGind wjb wlnwabs-
pn, npnGg hwiwpGtpp pwdwOynid GG 3 -h Ypw»:

58. f(m,i)=«m qnnbgwl hwdwp nilbgnn hwdwbwpgh 4 -hG
wwwnhly nbnbpnwd L -0 sqbpwqubgnn wlnwdalbphg pwunugwsé hw-
Gwywnah qynnbywl hwdwnphb»:

59. f(m,i) =«wyl hwiwlwpgh qynnbywl hwdwphl, npp unwg-
ynd b m qynnbywl hwiwn nlGtgnn hwdwywpgh Guuwytpeht winw-
Uhg ujuwé pluinpbiny i Gpywpnipjwip (nGwh dwfu) hwnywoé»:

60. f(m)=«m qnbywl hwiwp nilbgnn hwdwluwpgh gnyg L
3 -hG ywwnhly nbntpnid qunGynn winwdGbphg pwnlugwé hwiwlwp-
agh gynnbpywb hwdwnhG»:

61. f(x,y,1) = «wyl hwdwhwpgh qynnbiywhb hwiwphG, npp unwg-
ynui £ x qynnbigwl hwiwn nlGbgnn hwowlwpgh i -pn wlnwihg htnn
wybwglbiny y phyp»:

62. f(x,y)=«wjl hwiwywnpgh qynntpgwh hwdwphG, npp uinwgyntd
£ x qnnbywl hwdwp nibbgnn hwiwywnpghg dwfuhg” Ygwagnbind ¥ qn-
nbywh hwiwn nlGbgnn hwdwlwpqp, hul wehg Ygwanpbing x hwun 7 »:

63. f(x,7) = «wjl hwiwywpgh qnnbywl hwiwphl, npp unwg-
ynud £ x gqynnbigwl hwiwn nilbgnn hwdwywnagh 7 -pn wlnwihg wnwp
wybiwglbiny x hwwn x, huy i-pn wlnwdihg hGwnn Ygwagnbiny Glw-
gwé wlnwabtpp hwjwnwy Yuwnpgny»:

64. f(x,y)=«wyl hwiwlwngh qnnbgwb hwdwphl, npp unwg-
gnud £ty qnnbgwl hwiwp nGbgnn hwdwywnpghg plGunnptind x -hG
wwuwhy whnwabtpp® uyubing y qnnbtigwb hwdwnp nlbtignn hwdwlwp-
ah ytinghg»:
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4. 3UuUUMhSULP dNFLUSPULEN

Ghgnip M c§": F(x,,Xx,,....,x,) dnlyghwh Ynsynid £ hwidwwh-

nwbh M pwqginipjwb hwdwnp, bpb
Vf(x...x,)€ M 3n, e N (F(n,x,..x,)= f(x,..x,))

Vme N (F(mx,,...x,)e M):

OphGwy

M= {x+y2,x3,2xy} pwqginipjwl hwiwp hwiwwhwnwGh &G
hwlnhuwGnid htnlw $nGyghwbtpp

w) F(x,x,9) = (x+ y))sg(x,) +x"sglx, — 1|+ 2xpsg(x, = 1),

P) F (x5 %, ) = (x+ y*)sg (rm(xy,3)) + ¥ sglrm(x,3) = 1]+

+x° sglrm(x,,3) = 1|+ 2xysglrm(x,,3) - 2]:

M :{xy,x+2y}u{xk~y’”/k,me N} pwqintpjwl hwiwp hw-
dwwhwwh £, ophGwy, hGnlyw| dnibyghwb

F(xg,%, ) = X" sg(x0) + (x+27) sglxy 1]+ x

- (xU—2)

Sg (xp=1):

tuGnhpGtn

UoJwéd pwginipynitbGbbph hwiwnp Ywenigtp hwowwhwmwbh $ncly-
ghw L wwwgnigt] Gpw ywpquwant)b YuwnpgpGpwgnipyniln:

1. M—{2x X x+x2}

2. :{x x> +y? x4*1}

3. M ={x+y.x=yx" rmx,y)}

4. M={x+y,x 6z, x*" 522y}

5. M:{ y,x*y,l”m(xay){ﬁ}}
y

6. M={x,x>+.2x,x"}
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7. M= x2+y2,x;y,z+y,{£}}
y

8. M= z,yz,x+1,y+2}

9. M= x3,y5,x2+y2,x;y}

10. M =

X

ZX,{y},y,x+5y,y+7x}

{x43} }
X=y,x-y, ,X+y
7=y
X
17.M = rest(x,y),{—}/k = 0,1,2}
{ ky

18. M ={x=y,z=c/c=12}

19.M={ 1;x,{y+3}xl/l=7,8}
x=1

20. M ={5=1/1=123}u{x+ y}

21. M ={r=3/r=1350{2x}

22. M ={ xl,k+y/l=12;k =34}

23. M ={xr,b+cy/r=23;b=0,1;c=89}
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24. M ={ x+y,k-x-y,[(x=y)/k=0,,2;]=3,4}
25 M ={x=y,x+k-y,y" 1k=0121=567}
26.M={x2,y3,a(x+y),xy/a>3}
27.M:{xy,x-y}u{ax2+y/ae N}
28.M={ax2/a23}u{y,x-y}
29. M ={x+by/be N}u{x.y,xy}
30.M={x;3yz,ykz/ke N}
31. M ={3x,x+1}u{x-2y/ye N}
32.M={x+y,x-yu{x+k-z/ke N}
33.M:{7y,x+6z,y32,k-x-y/ke N}
34.M={c-x-y/ceN}u{x+y,{ x }}
xX=y
35.M ={x+2y/ye N}U{xz,xs}
36.M={c-2"/ce N}u{x;Zm,x+7}
37.M={x~y,yz,x+k-y/ke N}
38. M ={x+3y,x+4y,rm(kx,y)/ ke N}
39. M ={rm(x,y),k-z/ke N}
40.M ={x=y,x+3z,k-x-z/ke N}
4‘I.M:{x,3x}u{x-3cy/ce N}
42.M={x+(3y)c/ce N}u{x+1,x3}
43.M={x47,x+21°}u{2"~x/ce N}
44.M:{x7,2x}u{x+3y/ye N}
45. M ={x+y,x - ytu{x+ky/ke N}
46. M = {xz,rm(x,y)}u { x'/i= 1,3,5,...}
47. M ={kxy,l(x+ y)/ k=34l N}
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48. M ={ kx| rm(ty, x) k1€ N}

49.M:{xy x+y{ }u{x +y"/a beN}
y

50. M ={a-x+by/a=135,.;b=0,2,4,.}
s1.M ={x'/i=024,. 0]y /j>3}

52. M ={a-x/a>3}u{by/b>4}

53.M ={c,-x+c,-y/c,,c,€ N}

54. M ={xy,cy+z,x+Ilz/c,le N}

55.M ={Ix/le N}\u{y~n/ne N}

56. M ={x=~k-y,l-y-z/1=0]12;ke N}
57. M ={ x,k-y,l(z+y)/k,le N}

58. M ={k-x-y,l(z+v)/ ke N,1=1,2,3}
59. M ={ y=1/1=158}0{ x+2k/k=024,..}
60. M ={ a+bx/a,be N}
61.M—{ax+yk/a,ke N}

62. M = axb/abeNa>{g}}

63. M = {x/leNrm(l5) 0}
64. M ={x” 1rm(i,2) = 0}u{y" / je N|
65. M = {)C/ZENI"m(l2) 0} {j/j>2}
66. M = {x /aeN}u{xz/rm(z4) 0,ie N}
67.M = {( )J/ljeNl’m(lj’) 0,rm(j,2) = 0}
68. M = {x+y, } { x',y /l,]eN,122}
69.M—{x-y /rm(l,3)=2}u{a"+y/rm(a,2)=0ha>7}
70.M ={a-x+b-y,l-z/a,b,le N}
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7M. M={a-x+b-yla,be N}u{cz/ce N}

72. M ={ kx+y,Ixz, p(y = z)/ k,l, pe N}

73.M:{x+y,x4ky,l-x-y,(m-x)y/k,l,me N}

74.M ={ax+by+cz/a,b,ce N}

75.M ={x+k,ly,z" /1.k,me N}

76.M ={a-x+b-y/a,be N}u{xi+yf/i,je N}

77.M ={x,y}o{x'y//i=024,..v=135..}JU
u{a-x+b-y/a,be N}

5. GULULLP BJ UhUUuGULU2ELP
PURUNFE3NFLLEN

Nhgnip M < N: M pwqinipjwl pGnipwagnhs niGlyghwl uwh-
dwbyncd £ hnlyw| Gnwlwyny.
et xe M

x = J
Zul) {O,bph xe M
Yhuwplnipwagnphs dnilyghwb™ hGnlyw) YEpw.

~ ( ) l,bpb XEM
X)= .
Ku l,tpb xe M

M pwqinipnilp Ynsunid b dwlwstyp, Gpb Gpw pGnipwgnhg
dnlyghwl Ywnpaplpwg t:

M pwqdnipnilp Yngunid bt Ypuwswlwstp, tpb wbnh nilh
hbwnlyw] wwjiwhGEphg nplt abyp

1. Z, (x) dwuGwyh YwnapGpwg $nLilghw t;

2. Qnjnipyncl niGh f(x) dwulwyh Ywpgplpwg $nLlGyghw, wybup-
uht, np M = {x/! f(x)};

3. Qnjnipjntl niGh f(a,x) wwpquwagnt)0 Yupgpbpwg $nlGyghw,
wyGuwhunt, np M ={a/3 x f(a,x)=0};
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4. QnjnipjnthG  niGh F(a,x],...,xn) wwnpqwanub Ywpgplpwg
pnilyghw, wylwhuhG, np M ={a/3 x,,...,x, F(a,x,,...,x,)=0};

5. Qnjnipjncl nLGh f(x) duwulwyp Ywnpqgpbpwg $nlyghw, wyluwh-
uhG, np M ={y/3 x f(x)=y};

6. bpt M —p nwwwpy sk, wwyw gnynipntl niGh f(x) wwnqu-
anyG YwpapGpwg nillghw, wiGwhuh, np M ={y/3 x f(x)=y};

7. bpt M —p wGdbipy t, www gnynipyntl nilh g(x) plnhwGnip
YwnapGpwg $nLllghw, wybwhuhG, np M ={y/3 x g(x)=y} L tipt
Xp # X, wyw g(xl)ig(xz):

Ohgnip M < N": M pwqinipjnilp Ynsynid b dwlwsbih (Yphuw-
Swhuwskih), Gpb dwbwsbh (WhuwdwGwskih) t

M’={C"(xl,...,xn)/(xl,...,xn)e M} pwquntpjnip:

Qwowstih L Ghuwowlwsbih pwqdnipintGGbnh  hhdGwlwl  hwainlne-

pnLltlnn

1. Qwlwskih pwqinipjwl (pugniip dwlwskih k:

2. Gpynt dwlwshih (Yhuwdwlwstih) pwqlinpniGGbph dhwyn-
npnLil nt hwnnip swlwskh (YhuwdwGwshih)

3. Yhuwowlwskh pwginipjwl [pwgnidp Yhuwdwlwsbih £ wil L
dhw)l wyl nbwpndd, Gpp wyl (hGnbwpwnp Gul Gpw (pwgnidp) dwlw-
sbLh b (Tnunp plinpbd):

tuGnhpGbp

8nijg nnwy htnlyw| pwqincg)ntGlbph dwlwskhnep)nibn.
1. M=

2. M=N

3. M ={39}

4. M:{al’az,...,an}

5. M ={2k/ke N}

6. M ={2k+1/ke N}
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7. M ={n/ n-pwwnaphyt}

8. M ={n/n-pYwwnwnjw phy t}

9. M ={1,3}u {2k/ke N}

10. M ={2,4}0 Rk+1/ke N}
1. M ={1,6}U {/ n-pwwna ph t}
12. M ={n/ n-pwwna phy t} \{2,5}
13. M ={2,6,10,14,...}

14.M ={3,7,17}

15. M ={3,69,...}

16. M ={111,111,...}

17. M ={1,31,331,...}

18. M = {x/rm(x,3)20 L rm(x,2)=0}
19. M ={x/rm(x,2)=0 L rm(x,6)~0}
20. M ={x/x>7u3 k x =2k}

21. M ={x/3k x=2'}
22. M ={x/3k x=3".5"}

23. M ={x/3K3l x=3".5'}

24. M ={x/E|k x:kz}

25. M ={x/3KAl x=k>+1*}
26.M={x/§|y dz y*+2° :xz}
27. M ={x/x>5 L 3y, y=3x+1}
28. M ={C(x,y)/3k>0 x=y+k}
20. M ={(xy)/x =2y}

30. M ={x,y)/x=y2}
31.M:{(x,y)/5|vx=2v}
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35.M = {(x,y)/rm(x 2)=0 L rm(y3)=0}
36. M = {(x,y)/rm(x 2)=0L y-p wwnqt}

X,y /Elkx+y) 341
41. M = {( )3z (x<z<ylz-pwuwngphyb)}
42.M={(x,y,t/t>x-3y}

43. M ={(x,y,z)/x = y =3z}
44.M={C3(x,y,z)/x=3y+52}

45. M ={C3(x,y,z)/x=y+22}

8nyg ww pwqinipjwl Yhuwdwlwsbhnipjwlb uwhdwlnidGbph
hwiwndtpnipjnilp.

46.Uwhdwbnid 1 < UwhdwGned 2:

47 .Uwhdwlnid 1 < UwhdwOnid 3:

48.Uwhdwlnid 1 < UwhdwOnid 4;

49.Uwhdwbnid 1 < UwhdwGned 5:

50.UwhdwGnd 1 < UwhdwGnid 6, bGpb pwqdncpynilp nwwmwpy sk:

51.Uwhdwlnid 1 < Uwhdw0nid 7, Gl pwqdnipynilp wGybpy k:

52.Uwhdwlnd 2 < Uwhdwbnid 3

53.Uwhiwbntd 2 <> UwhdwGnid 4

54 . Uwhiwlnid 2 < Uwhdw0nd 5

55.Uwhiwlnid 2 « Uwhdwlnid 6, Gpb pwginipjntlp nwwnwpy st:

56. Uwhdwlntd 2 « Uwhdwnid 7, Gpb pwqdnipynilp waytipg t:

57.Uwhiwlnid 3 < Uwhdwlnid 4

58.Uwhdwlntd 3 < Uwhdwlnid 5
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59.Uwhiwlnid 3 « Uwhdwdlnid 6, Gpb pwginipjntlp nwwnwpy st:

60. UwhdwGnd 3 « Uwhdwnid 7, Gpb pwqdnipynilp wayting t:

61.Uwhdwlnid 4 < UwhdwGnid 5

62.Uwhiwlnid 4 < UwhdwlnLd 6, Gpb pwginipjntlp nwwnwpy st:

63.UwhdwGnd 4 < Uwhdwnd 7, Gpb pwqdnipynibp waytipg t:

64.Uwhdwlnid 5 < Uwhdw0nud 6, tipb pwqdnipinilp nwiwnwny sk:

65.Uwhdwlnid 5 < Uwhdw0nid 7, Gpb pwqdnipynilp wGybpy k:

66. UwhdwGnid 6 <> UwhdwGnd 7, Gpb pwginig)nilp nwunwpy sk L
wayting k:

Uwwgnighp hGunlywp pwqlnipniGGGph Yhuwdwbwgbihnipyniln
hwiwdw)l 1 — 7 uwhdwOniltiph.

67. M ={110} (1-6)

68. M ={3,7,17} (1-6)

69. M ={n/ n-pwuwnaqph t}

70. M = {n/ n-nYwunwpu phy t}
71. M ={1,3}U {2k/k e N}

72. M ={2,4}U {2k +1/ke N}

73.M ={1,6}U {/ n-pwwna phy t}
74.M ={2,6,10,14,...}

75. M ={5,10,15,20,...}

76. M ={L,11,111,...}

77. M ={13,133,1333,...}

78. M ={x/rm(x,4)=0}

79. M ={x/§|k x=3k}

80. M ={x/x — h pwdwGwnwnltph pwiwyp hwwuwnt 3}
81. M ={x/3y wwnqphlnnx=y+2 }
82. M ={x/§|kx=2k}

83. M ={x/3zx=3"+1}

84. M ={x/x>7 LIk k=2x}
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85.M={x/5|k x=3k-5k}

3
86.M={x/5|y, Y +y<x’ S{%}}

87. M ={(x,y)/x =2y}
88.M:{C(x,y)/x:2y}
89.M—{x y)/x>2y}
90. M = {(xy/x<y }
o1. M ={xy)/x<y'}
92.M={(x,y)/x25-3y}
93.M={(x,y)/x=5-3y}
4. M ={(x,y)/y=3"7"}
95. M ={x,y)/rm(x.y)=1}

96.M={(x,y)/x;3y >2}

o7. M ={(x,y)/3y, x=»"}

98. M ={(x,y)/3k x=7" -y}

99.M={(x y)/Ely, x>3)}

100. M ={(x,y)/3z, x-y=1z}

101. M ={(x,)/x-panyatl y—puwnqt}
102. M ={(x,y)/y-panugtLIk x=3"-y}
103. M={(xy/x>3} LIky= Sk}

104. M ={(x, y)/rm(x,3) =0l rm(y,x) =0}
105. M ={(x,y)/x —~pwwnq tL y —p Yunwpywy }
106. M ={(x,y)/x=3k+1, y—pwuwnqt}

107. M ={(xy)/3z,x<z<y L z-plwwnwpuwt}
108. M = {(x )3z, x>+ —z}
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109. M ={(xy)/x-p L y-p thnfuwnundwpwn wuwnq GG}
110. M ={(x,y)/x-h L y—-hwikGwits pGnhwinip
pwdwlwpwpp  Ybhwn t}

111. Mz{xy/x pywunwpwi tldz y=x° }
112.M={ /x<y hy<x}

113. M ={(x,y)/3k x-y =3k +2}

114. M:{ y)/3k, x= k3hy>x}
115.M:{ /Elz xy—l—z}

116. M ={(x,y)/rm(min(x, ),3)=0 L rm(max(x, y),4)=0)}
17. M ={(x, 1)/t > x-3"}

118. M ={(x,y,z)/z>3x-(y =1)}

119. M ={(x,y,z)/x = y =3z}

120. M ={(x,y,z)/x+y =z}

121. M ={(x,y,z)/x~y=y=z}

122. M ={(x, y,z)/z=4x;3y+l}

123. M={C (x,y,z /x—y+2z}

124. Mz{x y/x;ty }u{(x Y,z )/z<x+y}

6. Uuuuuub 4uNr9LLEUS dNFLUSPULENP B4 LhUUBULU2ELP
PURUNKHO3NFLLENMP IUUUNUYULNFU

Swjinbh Lk, np ‘v’nZlElF(xO,xl,...,xn) dwulwyh Ywpqplpuwg

$nilGyghw, npp hwiwwhwnwbh £ §F* dwubwyh Ywpaplpwg $nillyghw-
GGph pwqinipjwl hwdwp L, pun tnipjwl, hwdwpwywnid £ wyn pwg-
tnipynilp: Unwhuph hwiwwhwnwbh nibyghw Ywnpbih b Yurenigh) nwp-
ptip GnwOwybtpny [1 - 4]: OphGwy, Y hGhp Ynnihg Ywrnigwd hw-

dwuwhnwGh $nLGyghw pnniGws b GwGwyt, K™ (xy, x,,..., x, )-ny:
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UwuGwynpuwtu, K?(x,,x,) hwiwwhnwbh $niGyghugh dhongny
hwdwpwlwnid £ §' pwqincynilp:
COnnLGJwé GG Gwl hGinlyw) GowbGwyndbtpp.
Vne N hwdwn K2(n,x)=fn(x)=aen:

Nuwyup pbinpntid

g' pwqintpjwl guwbywgwd ny nwwnwny ubGthwlwb Gpwpwqglnt-
pjwlp wwwywbnn $nibGyghwbtph pninp YhGwb hwdwnbbph pwqdnt-
pjnLlp dwlwskh st:

3habyGind pwqinipjwlb Yhuwdwlwsbihnipjwlb 5-pn uwhdwGdwb
ypw, Mnuwnh Ynnohg wnndtp b Yhuwdwlwgbih pwqdnipntGbtph hbnlywg
hwiwpwywinwip®

7, ={y/ WK (n,x) = y}
(n hwdwn nLGbgnn Yhuwdwlwsbh pwginipyntGa t):

tuGnhpGtin
Uwuwgnigh, np’

1. Elf(x) w.Y. $nilyghw, wybwhuhl, np Vx7z = {x}:
2. dn,np 7, = {n}:

3. dn,np = {n’}:

4. dn,np 7, = N\{n}:

5

. Jg(x,¥) wwnquanyl Ywnanlpwg PnLllyghuw, wjliwhuhb, nn
7 yeyy= 1C(n,m)/ne r ume x,}:
Gwnwgnnb] hbinlyw| pwginip)nilGlGbpp dwlwsk h® &G, pb” ns,
Yhuwdwbwsk p® GG, pb° ns:
6. M={nlr,=0}
7. M={n | m,=N}
8. M={n | a ex,}, nnnbn a - G npnpwyh pOwywb phy t:
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0. M ={ujz, = {5)
10. M ={n/z, ={3,5}}

1. M ={n/z, ={3,4.5}}
12.M ={n/{2,58}c x,}
13.M ={n/z, c{1,2}}

14.M ={n/5¢ x,}

15. M ={n/z, U{2}= N}

16. M ={n/ ' f,(15)}

17.M ={n/ 1 £,(10) }
180 ={nf 1£,(5) 1 1£,(7)}
9. = {u/ £,(5)=7)

20. M ={n/3xf, (x) =13}

21. M ={n/ £,(3)+ £,(10)= £, (11)}
22. M ={C(n,m)/z, c 7, }
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